



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Ανδρέα Παπανδρέου 37
Τ.Κ. 15180, Μαρούσι
Πληροφορίες: Χρυσούλα Μήνου
Τηλέφωνο: 210-3442579
fax : 210-3443343
e-mail : t05sde1@minedu.gov.gr

Να διατηρηθεί μέχρι
Βαθμός Ασφαλείας

Μαρούσι, 17-11-2014
Αρ. Πρωτ. 185182/ΓΔ4

ΠΡΟΣ:

1. **Ίδρυμα Ιατροβιολογικών Ερευνών
Ακαδημίας Αθηνών (ΙΙΒΕΑΑ)
Σωρανού του Εφεσίου 4,
Τ.Κ. 11527, Αθήνα**
2. **Δ/ΝΣΕΙΣ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Α', Β', Γ'
& Δ' ΑΘΗΝΑΣ, ΑΝΑΤΟΛ. ΑΤΤΙΚΗΣ, ΔΥΤΙΚΗΣ
ΑΤΤΙΚΗΣ, ΠΕΙΡΑΙΑ, ΑΝΑΤΟΛ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ &
ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ & ΑΡΚΑΔΙΑΣ (Υπόψη
Υπευθύνων Αγωγής Υγείας & Σχολικών
Δραστηριοτήτων)**
3. **ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ Δ/ΝΣΕΙΣ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ, ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ &
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ**
4. **ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ Α', Β', Γ' & Δ' ΑΘΗΝΑΣ, ΑΝΑΤΟΛ.
ΑΤΤΙΚΗΣ, ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ, ΠΕΙΡΑΙΑ, ΑΝΑΤΟΛ.
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ, ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ & ΑΡΚΑΔΙΑΣ
(Μέσω των οικείων Δ/νσεων)**

Θέμα: Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα "Μαθαίνω να Μην Καπνίζω"- Heart II για την Πρόληψη του Καπνίσματος στα Σχολεία

Απαντώντας στο από 02-06-2014 έγγραφο σας, σας ενημερώνουμε ότι εγκρίνουμε την υλοποίηση του Προγράμματος Πρόληψης του Καπνίσματος σε μαθητές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με τίτλο «Μαθαίνω να Μην Καπνίζω» στο πλαίσιο του προγράμματος «**HEART II-The Continuation of educational and research activities of Heart project in Greece, focusing on Smoking and Tobacco Control with particular emphasis on childhood**», που πρόκειται να εφαρμόσει το **Ίδρυμα Ιατροβιολογικών Ερευνών Ακαδημίας Αθηνών (ΙΙΒΕΑΑ)**, με **Επιστημονικά Υπεύθυνο τον Καθηγητή κ. Παναγιώτη Μπεχράκη** και σε συνεργασία με το Κέντρο Έρευνας Καπνίσματος και Καρκίνου του Πνεύμονα της Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας.

Σκοπός του Προγράμματος είναι η πρόληψη κατά του καπνίσματος και η προαγωγή της υγείας μαθητών – μαθητριών Π/βάθμιας και Δ/βάθμιας εκπαίδευσης μέσα από την ενεργητική και βιωματική μάθηση.

Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να υλοποιήσουν το πρόγραμμα να δηλώσουν τη συμμετοχή των μαθητών στην Προληπτική Παρέμβαση για το Κάπνισμα «Μαθαίνω να Μην Καπνίζω»:

Στο νομό της Αττικής, τηλεφωνικά στο 210 6470056 ή με e-mail στη διεύθυνση: marina.demi.smokefreegreece@gmail.com , στην κυρία Μαρίνα Δέμη, υπεύθυνη υλοποίησης του προγράμματος, Βιολόγος, ΜΡΗ, Επιστημονικό Στέλεχος της Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας.

Στο νομό της Θεσσαλονίκης, υπεύθυνη υλοποίησης του προγράμματος είναι η κυρία Δώρα Βογιατζή, Εκπαιδευτικός, Επιστημονικό Στέλεχος του Ιδρύματος Ιατροβιολογικών Ερευνών της Ακαδημίας Αθηνών (ΙΙΒΕΑΑ) με τηλέφωνο επικοινωνίας +306976897535 ή με email doravog@hotmail.com.

Στο νομό Αρκαδίας, υπεύθυνη υλοποίησης του προγράμματος είναι η κυρία Αθηνά Λυρώνη, Εκπαιδευτικός, Επιστημονικό Στέλεχος του Ιδρύματος Ιατροβιολογικών Ερευνών της Ακαδημίας Αθηνών (ΙΙΒΕΑΑ) με τηλέφωνο επικοινωνίας +306958878227 ή με email a.lyroni@yahoo.gr .

Η μετακίνηση των μαθητών γίνεται δωρεάν και η διαδικασία που ακολουθείται είναι εκείνη των εκπαιδευτικών επισκέψεων. Η παρέμβαση διαρκεί δυο διδακτικές ώρες.

Στο πλαίσιο της συνέχισης υλοποίησης του Προγράμματος κατά το σχολικό έτος 2014-2015 προβλέπεται να συνεχιστεί η πραγματοποίηση Ημερίδων – Βιωματικών Σεμιναρίων για την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών που θα υλοποιήσουν το Πρόγραμμα.

Η έγκριση δίδεται για το τρέχον Σχολικό Έτος 2014-2015.

Το Πρόγραμμα είναι προαιρετικό και δωρεάν για τους μαθητές και θα πραγματοποιηθεί χωρίς να παρακωλύεται η ομαλή λειτουργία των σχολείων και μετά από συνεννόηση με τους Δ/ντές των σχολικών μονάδων, ενώ για τη συμμετοχή των μαθητών απαιτείται η έγγραφη συγκατάθεση των γονέων και κηδεμόνων αυτών.

Η συνεργασία με τους Υπευθύνους Αγωγής Υγείας των οικείων Δ/νσεων κρίνεται απαραίτητη.

<p>ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ Από τη Διεύθυνση Ηλεκτρονικών - Δικτυακών Υποδομών Τμήμα Πρωτοκόλλου, Αρχείων και Μέριμνας ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ</p>

**Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗΣ
ΣΠΟΥΔΩΝ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ**

ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΜΠΑΡΛΑ

Εσωτερική Διανομή:

ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ